
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:    СВЕТА ЦАРСКА ПОРОДИЦА РОМАНОВ - Прокимен, глас 7: 

Господе, силом Твојом развесели се цар и због 

спасења Твојега обрадова се. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Господе, силом Твојом развесели 

се цар и због спасења Твојега обрадова се. 
 

Читач: Жеље срца његовога дао си му и воље уста 

његових ниси га лишио. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Господе, силом Твојом развесели 

се цар и због спасења Твојега обрадова се. 
 

Читач:   СВЕТИ САВА ГОРЊОКАРЛОВАЧКИ - Прокимен, глас 7: 

Часна је пред Господом смрт преподобних Његових. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА из ПосланицА светог апостола Павла, 

Римљанима и Галатима: 

Свештеник: Пазимо.   

Браћо, знамо да онима који љубе Бога све помаже на 
добро, њима који су позвани по намери; јер које унапред 
позна, унапред и одреди, да буду саобразни лику Сина 
његова, да он буде Прворођени међу многом браћом. А 
које унапред одреди, оне и призва; а које призва оне и 
оправда; а које оправда оне и прослави. Шта ћемо, дакле, 
рећи на ово? Ако је Бог с нама, ко ће против нас? Он који 



свога Сина не поштеде, него га предаде за све нас, како да 
нам с њиме и све не дарује? Ко ће оптужити изабране 
Божије? Бог је онај који оправдава. Ко ће осудити? 
Христос је онај који умре, па још и васкрсе, који је и с 
десне стране Богу, који и посредује за нас. Ко ће нас 
раставити од љубави Христове? Жалост или тескоба, или 
гоњење, или глад, или голотиња, или опасност, или мач? 
Као што је написано: Ради тебе нас убијају ваздан, 
сматрају нас овцама за клање. Али у свему овоме 
побеђујемо кроз Онога који нас је заволео. Јер сам уверен 
да нас ни смрт, ни живот, ни анђели, ни поглаварства, ни 
силе, ни садашњост, ни будућност, ни висина, ни дубина, 
нити икаква друга твар неће моћи одвојити од љубави 
Божије, која је у Христу Исусу Господу нашем. 

 

Браћо, плод Духа јесте: љубав, радост, мир, дуготрпљење, 
благост, доброта, вера, кротост, уздржање. За такве нема 
закона. А који су Христови, распеше тело са страстима и 
жељама. Ако Духом живимо, по Духу и да ходимо. Не 
будимо сујетни, изазивајући једни друге, завидећи једни 
другима. Браћо, ако и упадне човек у какво сагрешење, ви 
духовни исправљајте таквога духом кротости, чувајући 
себе да и ти не будеш искушан. Носите бремена један 
другога, и тако испуните закон Христов. 

 

Браћо, сваки првосвештеник поставља се да приноси и 
даре и жртве; зато је потребно да и Овај има нешто да 
принесе. Јер ако би био на земљи, не би ни био свештеник, 
будући да постоје свештеници који приносе даре по 
Закону, који служе праслици и сени небеских стварности, 
као што беше речено Мојсеју када је требало да начини 
скинију: Гледај, рече, да начиниш све по обрасцу који ти је 
показан на гори. А сада Овај доби толико узвишеније 
служење колико је посредник бољега Завета, који је на 
бољим обећањима заснован. 



 

Браћо, не знате ли шта говори Писмо за Илију како се 
тужи Богу на Израиља говорећи: Господе, пророке твоје 
побише и жртвенике твоје раскопаше, и ја остадох једини 
и траже живот мој. А шта му вели Божији одговор? 
Оставих себи седам хиљада људи који не приклонише 
колена пред Ваалом. Тако, дакле, и у садашње време 
постоји један остатак по избору благодати. Ако ли је по 
благодати, онда није од дела, јер благодат већ не би била 
благодат; ако ли је од дела, више није благодат, јер дело 
већ не би било дело. Шта, дакле? Оно што Израиљ тражи 
не постиже, а изабрани постигоше; остали пак окореше, 
као што је написано: Даде им Бог дух неосетљивости, очи 
да не виде и уши да не чују до дана данашњега. И Давид 
говори: Нека им буде трпеза њихова замка и клопка и 
саблазан и одмазда; нека потамне очи њихове да не виде, 
и леђа њихова заувек савиј! Говорим, дакле: Посрнуше ли 
да отпадну? Никако! Него је њихов пад спасење 
незнабошцима, да би се и они подстакли на ревност. А ако 
је пад њихов богатство свету и пораз њихов богатство 
незнабошцима, колико ли је више пуноћа њихова? 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 1: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  СВЕТА ЦАРСКА ПОРОДИЦА РОМАНОВ - ГЛАС 1: Јер се цар 

узда у Господа и милошћу Вишњега неће се 

поколебати. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 



Читач:  СВЕТИ САВА ГОРЊОКАРЛОВАЧКИ - ГЛАС 6: Блажен је 

човек који се боји Господа; у заповестима Његовим 

ће хтети веома. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље. 

Мир свима. 

Хор:   И духу твоме... 
 

 

 


